

山东

# 抱住飞车贼，被拖千米不松手

## 济宁一女孩勇斗盗贼受伤，交警和交通稽查人员合力擒贼

本报济宁9月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 周利军 李蛟) 一男子潜入农户家中盗窃，被农家女孩发现后，驾车逃窜，拖行女孩千余米后，将其击昏丢到路边沟中。交警设卡堵截，该男子将一名交警撞倒后继续加速逃窜。最终，民警驾车追赶五公里，将该盗贼抓获。目前，被撞交警和受伤女孩正在医院接受治疗，飞车贼因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

### 盗贼驾车逃窜

### 农家女被拖行

“小姑娘，请问去金乡县城怎么走？”25日下午4时许，金乡县马庙镇湘子庙村22岁的小君家中来了一名陌生男子。独自在家的小君热情地走到家门口的公路上，对男子进行详细告知。心无防备的小君回家后便去卫生间洗澡。大约五分钟后，她突然听到家中的狗叫得厉害，赶忙穿上衣服走到院内。眼前的一幕把小君惊呆了：刚才问路的男子从堂屋走出来，背着满满一包东西。“小偷，抓小偷……”小君大声呼喊。

男子猛推了小君一把，背着东西快步走出院子，并欲驾驶一辆银白色面包车逃窜。小君赶忙跑上去，一手紧紧抓住男子的胳膊，一手去拔车钥匙。男子将车发动，“你快下去，不下去我就撞死你……”男子威胁说。小君则死死抱住他的脖子，并要男子立即停车。这时，男子突然猛踩油门，面包车高速行驶。

“当时我吓坏了，根本无法下车。”26日，在金乡县人民医院神



经外科，躺在病床上的小君头部、腿部和手臂多处受伤，身体异常虚弱。“见我不松手，他从副驾驶座上拿起一把钳子，朝我头部猛敲了两下，之后我就什么都不知道了。”小君低声说。小君的父亲告诉记者，听说出事后，他立即往家赶，但并没有看见女儿，“沿着家门口的公路向北走了二三里地，我才在路边沟中找到孩子，当时她浑身是血，深度昏迷。孩子抱着小偷的脖子，被拖了这么远愣是没松手啊！”在村民们的帮助下，小君立即被送往医院治疗。

### 交警追五公里 飞车贼被抓获

25日下午4时10分，金乡县交警大队交宣科副科长刘保民、民警李宪锋驾驶一辆警车在公路上巡逻，突然听到后面有人用扩音器喊话：“前面车上有小偷，快截住……”刘保民下车看到，一辆写有“交通稽查”字样的车辆在追赶一辆面包车。“快把车横在路中央，拦截可疑车辆。”刘保民立即示意李宪锋设卡阻截。面包车司机看到交警后，并没有减速，而是朝着在路中央打停车手势的刘保民径直开过来。

“幸亏我反应快，侧了一下身体，但车还是撞到了我的左腿。”强烈的撞击使刘保民身体旋转一圈后，趴到了面包车前部。面包车将刘保民撞出十多米远后，从路边的草地中绕过警车，继续加速

逃窜。

“快追上那辆车。”刘保民示意李宪锋和驾驶交通稽查车的司机张坤。李宪锋和张坤驾车紧跟面包车，追至约两公里后，面包车突然转弯驶入一条乡村小路，进入村庄后仍高速行驶，全然不顾村民们的安全。李宪锋通过喊话，告知村民们闪开，同时追至面包车。逃窜约三公里后，面包车驶入一片农田，无路可走，被迫停车。“车停下来一名男子，飞速往农田里跑。”在张坤的帮助下，李宪锋最终将男子摁倒在地。

简单询问后，该男子承认他是潜入农户家中盗窃，并致女孩小君受伤的盗贼程某某。派出所民警随后赶来，程某某被带至金乡县公安局。程某某已被刑事拘留。

小君身体多处受伤，在医院接受治疗。  
本报记者 姬生辉 摄

## 我省四条高速年内建成通车

本报济南9月26日讯(记者 邢振宇) 26日，记者从省第十一届人大常委会第三十三次会议上获悉，省交通运输厅汇报了全省交通运输情况，我省年内确保青州至临沭等4条高速公路项目建成通车，全省高速公路通车里程争取突破5000公里。到2015年，山东所有行政村还将全部通达客车。

到2015年，山东将建成布局合理、结构优化、安全畅通、四通八达的路网体系，全省公路网总里程达到24.5万公里，将基本建成“五纵四横一连八环”的高速公路网，高速公路覆盖95%以上的县(市、区)。年内确保青州至临沭、东平至济宁、烟台至海阳、枣庄至临沂等4条高速公路项目建成通车，全省高速公路通车里程争取突破5000公里。

据了解，到2015年，山东所有行政村还将全部通达客车，具备条件的村镇客运班车实现公交化运营。届时，山东营业性客运车辆将达到14.5万辆，出租车7万辆，城市公交车4万辆。

此外，我省将加快低碳交通运输体系建设，年内全省新能源客车新增7000辆以上，ETC车道超过300条，非现金支付使用率达到20%。

# 联合制胜 大业重光

## —2012孔府家经销商大会隆重召开

2012年9月17日，圣城鱼台，市机关招待所二楼会议室，以“联合制胜，大业重光”为主题的2012年孔府家酒业经销商大会盛装召开！包括济宁、鱼台两级政府领导，联盈控股酒业公司总经理助理孔府家酒业领导团队及全国经销商代表近400人参加了会议。李建平主持了本次经销商大会。他说，这是一次承前启后、继往开来、具有特殊意义的经销商大会！

在这前一天，即2012年9月16日，对孔府家来说，也是一个非常特殊的日子：上午联盈控股酒业与孔府家酒业的战略合作协议终于尘埃落定，双方签订了战略合作协议。

联盈控股酒业公司入资4个亿，正式入主鱼台孔府家酒业有限公司。对孔府家来说，既然是传承，又是创新。传承的是孔府家一脉所坚守的儒家文化大道，创新的是与联盈控股酒业的合作，对孔府家及其经销商来说，这是一个新的起点、新的征程、新的机遇。

会上，山东省轻工业协会和山东省食品工业协会的领导分别对孔府家颁发了“最具收藏价值名牌”和“2012年山东省白酒行业评委质量金奖”奖牌。

推动孔府家跨越式发展

在本次经销商大会上，鱼台市委常委、副市长刘维芳发表了热情洋溢的讲话。他在讲话中指出：联盈控股酒业与孔府家酒业的合作，是孔府家发展史上的一件大事，也是鱼台市招商引资、振兴工业的一项重要成果。

作为儒家文化的代表品牌，孔府家酒业已传承了2000多年，开创了中国白酒文化的先河，并备受各种推崇。在新的历史时期，儒家传统文化正在迎

来复兴浪潮。这正是在这样的背景下，在鱼台市委市政府的积极推动之下，孔府家酒业与联盈控股酒业达成了兼并的合作。

经过2年的努力，联盈控股已

成为一间横跨多个行业的大型综合企业，涉足IT、房地产、消费与服务、化工新材料和现代农业等领域。白酒板块是联盈控股酒业与现代服务业板块的重要组成部分。刘维芳认为，在此战略背景下，联盈控股酒业与孔府家酒业的合作可以说是最强联合、优势互补。

### 确保实现企业发展目标

在本次经销商大会上，做为孔府家的新的大股东，联盈控股酒业总经理助理在大会上发言，对经销商表示热烈欢迎，并表示联盈控股酒业和孔府家员工将与经销商紧密合作，共创孔府家的盛世辉煌，顺利实现企业发展目标。

座谈会充分肯定了孔府家卓越的品牌形象和深厚的文化底蕴。他说，孔府家是鲁酒阵营中的一匹有粮食酒生产企业，被誉为“粮食酒领航者”，造就了辉煌，并在全国消费者心目中具有良好的品牌形象和口碑，是消费者信赖的白酒产品，为山东白酒行业的发展争得了荣誉。

同时，座谈会向与会经销商介绍了联盈控股酒业的战略规划和运营情况。从2009年，联盈开始进行白酒行业的研究，致力于打造中国一流的酒业控股集团，通过持续跟踪行业动态，从而积累了比较深厚的行业认知和项目资源。联盈酒业板块以并购重组为主要途径，计划在未来3-4年的时间，投资控股4-5家优秀的区域性白酒企业，同时会优先收购大的全国性品牌，成为中国领先的酒业控股集团。

印新认为：与联盈控股酒业成功合作，孔府家兼具了世界强企的基因和雄厚的资金支持，强企效应与品牌的美誉度与日俱增，为企业的快速发展、持续发展具备了坚实的基础。印新

表示：未来，孔府家将与经销商肝胆相照，精诚合作，再次创造孔府家的盛世辉煌。

### 站在全新起点 创造更大辉煌

上海明盛食品销售有限公司和广东嘉美酒业有限公司分别是孔府家酒业上海和广东的经销商，他们已经与孔府家保持了十多年的合作。他们不仅坚信孔府家的品牌价值，了解孔府家的市场，同时也很了解孔府家的发展历史和现实困境。

上海明盛食品销售有限公司董事长夏华琴认为，自2007年以来，在印新董事长的领导之下，孔府家酒业蒸蒸日上，从困境中崛起，实现了企业恢復性发展，但是孔府家作为一个拥有厚重文化底蕴的老酒优质品牌，要真实现跨越式发展，必须有强大的资金注入。其实，在过去多年，孔府家一直受到资金的困扰，而这次与联盈控股酒业的合作可谓是优势资源互补，是我大品牌与强大资金的强强联合。

广东嘉美酒业有限公司董事长赵学勤认为，与联盈控股酒业合作是孔府家的一个全新起点，这会给予经销商带来更多的商业机遇，创造更多的利润空间，因此他更有信心做好孔府家的产品销售，经营好孔府家事业。

在本次经销商大会上，孔府家近400名经销商共同表示，将紧紧把握联盈控股酒业入主孔府家的有利时机，进一步加强和孔府家的合作，共同维护好产品价格，市场竞争，扎实卖地做市场，不虚张声势，一如既往地把孔府家产品在全国各地的销售做好、做大、做强，与孔府家同命运、共成长，从胜利走向胜利，创造更大辉煌！(邱金东)

## 中级名庄联盟主席

### 造访法国百特酒业集团

9月10日，法国赫多高中级名庄联盟主席路易先生一行造访了法国百特酒业集团位于上海徐汇区的中国办事处，与集团高管进行了亲切会面。

联盟主管拉默特女士介绍：“中国是一个具有巨大潜力与吸引力的市场。而近期列级名庄等高价值酒庄在中国遭遇了一系列冲击，使消费者反而开始关注中级名庄性价比比对更高的产品。而法国百特作为波尔多唯一一家拥有两个中级名庄的中资控股企业，是值得我们了解和关注的。”

据了解，法国百特酒业集团于2011年斥巨资收购了位于波尔多-上梅多克地区的巴亚图酒庄与拉图酒庄，两座酒庄毗邻拉菲、木桐、玛歌等名庄，并多次获得中级名庄资质认证，是国内大陆资本在法国收购的级别最高、位置最好的酒庄。

“巴亚图酒庄和拉图酒庄都是老贵族的中级名庄了。”路易先生介绍道，“在得知法国百特一举收购了这两座酒庄后，我们既为这一境外投资案例的成功感到高兴，同时也有一丝担心，毕竟中国人能不能管理好法国的酒庄，大家都有担心。”

不过，路易先生随即欣然地回答道：“法国百特没有让波尔多失望，他们对波尔多葡萄酒产业与法国文化的尊重，中方管理层与酒庄属有团队的和谐共处，都证明了法国百特有能力经营好我们的宝贵财富——中级名庄。”

法国百特酒业集团董事长李昌衡先生则表示，法国百特作为中资企业，收购巴亚图与拉图两座中级名庄，是为了把握产业链的上游，将更有来源与品质保障的进口葡萄酒奉献给中国消费者。”下一步，我们还将对列级名庄进行收购，进一步扩充我们‘波尔多唯一中资明星酒庄联盟’的阵容，为消费者带来更多福音。”

双方还就Cru Bourgeois的中文译名展开讨论。“中级名庄”的译法受香港地区影响较大，“明星庄”似乎比“中级名庄”更能表达“Cru Bourgeois”的内涵。(百特)